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Igazgató úr saját, infekciókontrollra
fókuszáló nézőpontjából hogyan ér -
tékeli a magyar egészségügy jelen-
legi állapotát?

Bár van számtalan aggasztó jel a ma -
gyar egészségügy fejlődésével kapcso-
latban, én mégis javíthatatlanul opti-
mista vagyok. Szerencsések vagyunk

annyiban, hogy az infekciókontroll techno-
lógia megállíthatatlanul és folyamatosan fejlődik. Az Egész -
séges Budapest Program keretében idén mintegy 300 millió
forint forrás jutott több intézmény, így az Amerikai úti OKITI, a
Szent Margit Kórház vagy a Szent János Kórház sterilizáló
eszközparkjainak fejlesztésére, ami azért is nagy jelentőségű,
mert az országban elsőként a Szent Margit Kórházban tele-
pített Sanamij sterilizáló idén töltötte be a 40. születésnapját.
Ezeket a fejlesztéseket tekinthetjük tűzoltásnak is, de mivel a
budapesti régióban mintegy 10-15 darab új műszermosogató
berendezés, autokláv vagy plazmasterilizáló készülék szere-
pel a pályázatban, ez a mennyiség már egy rendszerré fog
összeállni. Arról nem is beszélve, hogy ugyanezen pályázat
keretében a ceglédi Toldy Ferenc Kórházban egy eszközkö-
vető rendszer üzembe helyezése is szerepel, ami komoly elő-
relépést jelent az infekciókontroll folyamatokban.

Jelentős ez a változás az előző évekhez képest?
Egyértelműen megmozdult a környezet. Persze, min-

denki nagyon várja, hogy az elavult, elöregedett autoklávok,
mosogatógépek lecserélésre kerüljenek. Százával működnek

Látszik a jövőkép, csak ki kell várni…
„Tájékoztatni kell az infekciókontroll közösséget arról, hogy mi az, 
ami korszerű” – Salamon Józsefet, a Steelco Hungary Kft. ügyvezető igazgatóját kérdeztük.

az országban húsz – harminc éves gépek. A rendszeres fej-
lesztés ugyan látható, de ez csak csepp a tengerben. A ste-
rilizálás területén ugyanolyan átfogó modernizációs prog-
ramra lenne szükség, régióról-régióra, kórházról-kórházra,
mint ahogy a képalkotó diagnosztika világában a röntgen a
CT/MR eszközparkot néhány év alatt rendbe tették és lecse-
rélték. Sőt, a műtői eszközpark fejlesztése igényli az infekci-
ókontroll technológia fejlődését is. A csodálatos műtői eszkö-
zöket, laparoszkópos és egyéb endoszkópos tornyokat vala-
hogyan – lehetőség szerint a legkíméletesebb és legmoder-
nebb módszerekkel – kellene fertőtleníteni, sterilizálni. A jövő-
kép tehát jól látszik, csak ki kell várni.

Milyen sikereket érnek el a Közép-Magyarországi
Régió fejlesztéseiben?

Az Egészséges Budapest Program három régiójának
infekciókontrollra vonatkozó pályázatait a nyáron kellett
beadni, éppen a napokban kértek bennünket az ajánlati
kötöttség meghosszabbítására. Saját szakterületükön mind-
három régióban a Steelco berendezései állnak a legelső
helyen, mert olyan csomagokat tudtunk összeállítani, ame-
lyek egyszerre biztosítják a kiváló minőséget és a költségha-
tékonyságot. Reményeink szerint a közeljövőben megtörténik
az eredményhirdetés és megkezdődhet a szállítás. Ezen felül
– tavalyi projekt ugyan –, de idei installáció lesz a Duna
Medical Center teljeskörű sterilizáló és műszermosogató
rendszere. A beruházó jelzése szerint hamarosan fogadó-
kész lesz az épület, november közepén érkeznek a beren-
dezések, és van rá esély, hogy még idén telepítjük a géppar-
kot. Ez azért is jelentős beruházás a számunkra, mert olyan
kompromisszummentes, kiemelkedő színvonalú rendszere-
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ket tudunk bemutatni minden itthoni partnerünknek, melyek
jelenleg egyedülállóak az országban.

Megvalósulnak itthon világszínvonalú fejleszté -
sek is?

A Duna Medical Center egyértelműen ilyen fejlesztés lesz.
De már látjuk, hogy hamarosan érkezik a következő generáció:
a Steelco idén Hágában, a Sterilanyag Ellátók Szövetségének
világkonferenciáján mutatja be legújabb 4. generációs, 4D fan-
tázianevű autoklávját. Bár ezt idén ősszel, az EGVE Kong -
resszuson még nem tudom megmutatni partnereinknek, jövő
tavasszal azonban a Magyar Kórházs zö vetség tihanyi kong-
resszusán minden bizonnyal a magyar partnereink is megcso-
dálhatják ezt a gépet, amely óriási előrelépés a jelenlegi tech-
nológiákhoz képest. Sok műszaki újdonság mellett például a
készülék automatikusan és folyamatosan ellenőrzi a felhasznált
gőzmennyiséget és annak minőségét. 

Hogyan zajlott az év az endoszkópia világában?
A Magyar Infekciókontroll Társaság XIX. szegedi kong-

resszusán Olaszországból jött kollégánk tartott egy nagy
sikerű előadást. Ezt követően több érdeklődés érkezett a
speciális, OCS technológiájú endoszkóp-csatlakoztatási
rendszer iránt. Ebben a rendszerben ugyanis csak egyetlen
egyszer kell hozzáérni az endoszkóphoz, s csatlakoztatni azt
a konnektorra. Ezután az eszköz tálcával együtt végig megy
a mosogatást, fertőtlenítést, szárítás, tárolás folyamatán. Ez
a Steelco által kifejlesztett rendszer bizonyítottan rendkívül
eredményes megoldás a fertőzések megelőzése és a
keresztfertőzések elhárítása területén. Ezen a kongresszu-
son lehetőségünk volt bebizonyítani, hogy a Steelco az
endoszkópiában is komoly szereplője a minőségorientált
infekciókontrollnak.

a minőségorientált infekciókontroll lassan a védje-
gyükké válik.

Valóban, hosszú évek óta dolgozunk azon, hogy mind-
egyik szakterületünkön igényessé váljon a szakma: bemu-
tassuk a modern berendezések előremutató paramétereit és
egyértelművé tegyük, hogy mi a jelenlegi és jövőbeli szakmai
etalon. Meg szeretnénk mutatni az infekciókontroll közösség-
nek, hogy mi az, ami korszerű, melyek a kívánatos műszaki
paraméterek, illetve mi az, ami XXI. századi technológia.

Most, szeptember végén látszik már, hogyan zárják
az idei évet?

Az év vége mindig a nagy-nagy kapkodásról szól. Piaci
tekintetben 2019-ben jó évet zárunk, de ez inkább a jövő évet
alapozza meg, hiszen idén számtalan olyan tavalyról áthú-
zódó telepítésünk volt, amelyek az év első felében lekötötték
a kapacitásainkat. Most jön a hajrá, ami egészen karácsonyig
fog tartani, de a nagy munkában kimondottan jó érzés az,
hogy közben arra gondolhatunk: ebből is kiválóan látszik az
egészségügy folyamatos fejlődése.
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